

निर्णय नं. २

मिति २०१४/०८/१० गतेको कार्यालयबाटै वैकल्पिक निर्णय ६(ब)मा
यस कार्यालयमा कार्यरत प्राविधिक मान्यताका लागि फिन्ड तथा
दिने निर्णय भएको छ किन र कसरी दिने गर्ने व्यवस्था
उत्तराय गरीकोले भागको वैकल्पिक यस कार्यालयमा कार्यरत
प्राविधिकहरूलाई सुदु तन्त्र स्केलको ६० (छान्दित) प्रतिशत
प्रदान गर्ने र दो फिन्ड सुविधा लिने प्राविधिकले
हाजि भएमा मिति देखिमात्र यस आ.व.मा सुविधा दिने
निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. ३

यस गाउँपालिका अन्तर्गत रहेका विभिन्न विद्यालयहरू
ले जिल्ला शिक्षा कार्यालयबाट स्थायी दरबन्दी रिक्त रहेको
प्रमाणित गराई तथा अन्य आवश्यक प्रविधि गराई
रिक्त शिक्षा दरबन्दी पूर्ति गर्न दिइएको आवेदनहरूमाथि
गाउँपालिका कार्यालयको अनुमति प्रदान गरी निर्माणकर्ताहरू
सम्बन्धित गर्ने र आगामी दिनमा रिक्त स्थानमा रिक्तपूर्वक
पदपूर्तिको अनुमति माग गरेका अनुमति प्रदान गर्ने
निर्णय गरियो। साथै कति विद्यालयहरूको कक्षा भए
गर्ने भए विषय अध्ययन गराउने जस्ता विषयमा अनुमति
माग गरेकोमा स्वीकृत दिनुभन्दा अगाडि गाउँपालिकाबाट
त्यसको औचित्य सुझाव, विज्ञापन, जस्ता पत्राचारको अध्ययन
पश्चातमात्र अनुमति प्रदान गर्ने निर्णय गरियो।

निर्णय नं. ४

आगामी आ.व. २०१५/१६ को योजना तर्जुमा, नीति तथा
कार्यक्रम निर्माण तथा वजेट निर्माण प्रविधि अगाडि बढाउन
का कार्यालयबाट आवश्यक प्रविधि अगाडि बढाउन -
निर्देशन दिने साथै शिक्षा स्वास्थ्य राजस्व जस्ता क्षेत्रको
नीति कार्यक्रम तथा व्यवस्थापन गर्ने सम्बन्धमा हेरफेरनुसार
निर्णय गरियो।

(क) राजस्व परामर्श समिति खण्डको नाम : आ.व. २०१४/१६ को
वजेट निर्माण गर्ने क्रममा गरित वजेट परामर्श समिति
लेगारेको सिफारिस राजस्वको र तथा क्रमको समिति
गर्ने एवं आगामी आ.व. मा खण्डको आवक प्रविधि
समेत एवं परिष्कृत सम्बन्धमा तथागत सुपुत्र

प्रदान गर्ने तन्त्रालय काम शुरू गर्ने रजस्त्र परामर्शी समितिलाई निर्देशन दिने निर्वाय गरियो। उक्त स्तरले स्थानीय प्रशासन संघालय लेनदेनको दफा इष्ट इष्ट आन्तरिक यस कार्यालयले लोकेको अन्य काम गर्ने गरी आवाश्यक प्रक्रिया पूरा गर्ने निर्देशन दिने निर्वाय गरियो।

(२७) शैक्षिक क्षेत्रको व्यवस्थापन सम्बन्धमा: आगामी दिन यस गाउँपालिकाले शैक्षिक क्षेत्रको विकास गर्न व्यवस्थित गर्ने र शैक्षिक क्षेत्रको उन्नत्य प्रगति हासिल गर्ने गरी आवाश्यक प्रक्रिया नीति तथा कार्यक्रम बनेर सँगै व्यवस्थापन समितिलाई निर्देशन दिने र "शैक्षिक क्षेत्र व्यवस्थापन सुझाव सिफारिस समिति" गठन गर्ने र उक्त समितिलाई समयअनुसार सरोकार र सहकार्य रहने निर्वाय गरियो।

(क) यस कार्यालयको विद्यालय निरीक्षण का क्रिया गर्ने
 (अधिसूचना एउजमा) - सरोकार

(ख) सौम्यता - सहकार्य

(ग) सरोकार, प्रधानाध्यापक - सहकार्य

(घ) शिक्षा सम्बन्ध शैक्षिक मन्त्रालयको प्रतिक्रिया - सहकार्य

उक्त समितिमा काम, उन्नत्य र अधिकाय प्रमाणपत्रमा हुने हुने

(क) शैक्षिक गुणस्तर अतिक्रमि गर्ने आवाश्यक सुझाव दिने,

(ख) दरबन्दी मिलाउनु गर्ने गरी को सम्बन्धमा सिफारिस समिति सुझाव दिने

(ग) विद्यालय गर्न गर्नुपर्ने गरीको सम्बन्धमा, सिफारिस गर्ने

(घ) अति.व. २०६८/६६ मा शैक्षिक क्षेत्रमा संघालय गर्नुपर्ने शैक्षिक क्षेत्रको कार्यक्रम र आवाश्यक पर्ने बनेर सिफारिस गर्ने।

(ङ) कार्यालयले लोकेको अन्य कार्य गर्ने।

(२८) स्वास्थ्य क्षेत्रको व्यवस्थापन सम्बन्धमा: यस गाउँपालिकाको स्वास्थ्य क्षेत्रको व्यवस्थापन गर्न आवाश्यक सुझाव दिन सरोकार र सहकार्य रहने स्वास्थ्य क्षेत्र व्यवस्थापन सुझाव सिफारिस समिति गठन गर्ने निर्वाय गरियो।

- (क) गाँउपालिकाको स्वास्थ्य शाखा गर्ने अधिकृत वा संचालक - संचालक
- (ख) गाँउपालिकाभित्रको स्वास्थ्य सँस्था प्रमुख - संचालक
- (ग) स्वास्थ्य शाखा गर्ने सहसंचालक - संचालक

उक्त समितिबाट काम, उतम्य र अधिकृतको देहापत्रपुस्तिका हुनेछ

- (क) स्वास्थ्य क्षेत्रको व्यवस्थापन गर्न र सेवा सुदृढिकरण गर्न आकाशमय विधि प्रविधियाको सिपारिस गर्ने।
- (ख) अ.व. २०६८/६९ मा आकाशमय सेवा वजेट लागु गर्नुपर्ने कार्यक्रमहरूको बारेमा सुझाव दिने।
- (ग) गाँउपालिकाले लेबरेको अन्य कार्य गर्ने।

निर्णय नं. ६ विविध

(क) अ.व. २०६८/६९ मा स्वीकृत बजेटको विविध कार्यक्रमहरूको हातासम्पन्न योजना सम्झौता गर्ने र कार्य संचालन गर्ने काम गरेको देखिएकाले त्यसको योजना सँझौता तर्जुमा आयोगको कानूनको अन्तर्गत १० गर्ने सम्बन्ध योजना सम्झौता गरी काम सुरु गर्न निर्देशन दिने र हो कार्य गर्न कानूनको आकाशमय निर्देशन गर्ने निर्णय गरियो। यदि लेबरेको मितिहरू पनि सम्झौता गरी काम अगाडि नबढाउने योजनाहरूको अनुमानता गरी विविध कार्यक्रममा वजेट खर्च गर्ने निर्णय गरियो।

(ख) नेपाल टेलिभिजनलाई यस गाँउपालिकाको वाई.ई. नाममा र कामकास तथा इन्टरनेट कोन विभाग गरिदिने कार्यको लागि निर्णय गरियो।

(ग) नेपाल विद्युत प्राधिकरणको सार्वजनिक शाखा तालिम यस गाँउपालिकाको लागि २०० विद्युत खम्बा माग गर्ने र आकाशमय सेवाको सुन्दरता कायम गर्ने निर्णय गरियो।

११/११/१९

(4)

काला रूपाङ्गनकोष संचालन निर्देशिका 2018 दफ्तरा
द्वारा जारी करित गर्ने निर्णय गरियो।

(5)

यस गौणपालिकाको विभिन्न स्थानमा Dental शिविर
संचालन गर्ने तथा रूपाङ्गनकोषको विकास (लाभ)
कोषको संचालन गर्ने सबै कार्य संचालन गर्नका लागि
गौणपालिका प्रतिनिधित्व गर्ने गरी रूपाङ्गनकोष
कायदेवको निर्देशको तयमा स्वास्थ्य एवं रूपाङ्गनकोष
कोषको प्रवृत्तिलाई कार्यालय आवक्युक्त सदस्य उपलब्ध
गर्दाउन नियमित, पारदर्शिता, आन्तरिकता एवं
उपलब्ध स्रोतको आधारमा सदस्य उपलब्ध गराउन
कार्यालय प्रशासनलाई आवक्युक्त निर्देश दिने
निर्णय गरियो।

(6)

यस गौणपालिकाको कुनै बँडो प्रतिमासमा पाँडो
प्राप्त हुने स्थितिमा स्थान कार्यको आधारमा
सोँडा खनन गर्ने प्रक्रिया विभागीय अनुसन्धान
गर्ने निर्णय गरियो।

जे.ए.

ज. गौणपालिका
३३१९१/१३